

印尼华裔总会中爪哇分会区域代表大会成功举行

吴庆祥蝉联主席



会后全体理事代表及嘉宾合影



何亮宽、吴庆祥、Melly Pangestu、李义福合影

【本报三宝壟讯】印尼华裔总会 (INTI) 中爪哇区域委员会，于 2022 年 10 月 6 日 (星期四)，在三宝壟市新邦利马区宜必思风格酒店的 Arjuna 宴会厅成功举办第二届区域性代表会议。

由筹委副主席何亮宽 (Leon Hanafi) 和法律事务副总主席李义福 (I Wayan Suparmin) 直接领导的印尼华裔总会 (INTI) 中央理事

会作为中央执行委员会的

观察员身份出席了会议。何亮宽在致辞中表示，印尼华裔总会是一个全国性的组织，未来我们将面临一个不确定的世界形势。我希望我们所有人都学会阅读情况并组织起来能够为国家做出贡献。

议，特别是安迪先生，我敬礼和感谢它。”

中爪哇印尼华裔总会 (INTI) 第二次区域代表大会决定吴庆祥 (Gouw Andy Siswanto) 当选为 2022-2026 年任期的主席。

蝉联主席吴庆祥由中爪哇 INTI 的 8 个城市和县支机构经理选举出来。这意味着吴庆祥将在第二个任期内继续担任领导职务。出席中爪哇印尼华裔

总会 (INTI) 第二次区域代表大会活动有观察员、区域董事会的参与者和中爪哇的 8 个城市/县分会领导参加。

吴庆祥再次被信任担任中爪哇 INTI 后，将准备建立新的中爪哇地区理事委员会，该委员会预计将由高素质合作伙伴和有心为社区服务者组成。

他说，“我们即将进入 2022 年 11 月，即将进入雨季，可能发生山体滑坡和洪

水等灾害，我们准备充足的资金提供援助设施。希望未来可以为支持印尼中爪哇 INTI 做出贡献，当然也包括社区的参与者。”

他指出，有一次他去法兰克福旅行时恰巧与已故徐清华先生 (Ir.Ciputra) 相遇。徐清华给他提出一个见解，即我们必须有能力保持经济稳定，因此当我们想为社会做出贡献时，我们可以可持续地做到这一点。

他说，需要的组织是基金捐款。在中爪哇，我们如何帮助 100 多家医院、以基本食品形式提供的人道主义社区援助和其他有益于社区的活动。这是我和管理层未来 4 年的责任，我们会做得更好。

印尼有许多国家需要的农作物，我们必须对未来的经济保持乐观，最重要的是履行我们的使命，将捐赠者的资金分配给有需要者。HK/BM

印华妇女联谊会总主席钟家燕一行拜访万隆渤良安



钟家燕讲述跪拜的文化习俗

【万隆讯】10月8日，雅加达印华百家姓属下印华妇女联谊会 (PERWANTI) 总主席钟家燕 (Prof.Yenni Thamrin) 与女儿林文庄 (Loretta)、顾问陈炎松 (Abraham R)、理事李永发 (Edward) 等成员莅临万隆渤良安福利基金会 (YD-SP) 会所作恳亲拜访并参观华族历史纪念馆。



雅PERWANTI与西瓜百家姓理事合影

中午 12 时，钟家燕和各理事一行来到渤良安福利基金会的百氏祠大堂。由渤良安基金会主席李振健 (Herman W) 及辅导理监事黄裕琴、吴元昌、李铭秀、身兼百家姓西瓜哇分会会长何学祥等的亲切接待。钟家燕在百氏祠内的

香案前跪下合十敬拜百氏列祖列宗，表达崇敬之意。之后又说：“跪拜之礼是表示对祖宗的崇敬，是华族的文化习俗，是礼节，与宗教信仰无关。我们都尊敬我们的祖宗，因为没有他们，怎么会有我们？这就是所谓的饮水思

源。”接着与后来到达现场的回教组织 NU 属下的西瓜哇法达雅青壮组姐妹团 (Fatayat NU Jabar) 主席 Hirni Kifa Hazefa, M.I.kom.CEC 及众姐妹成员，一起参观纪念馆，由华族历史纪念馆馆长李惠珠和李振健主

席、何学祥会长等的陪同下参观并详细讲解馆内图片。参观后，钟总主席很赞赏馆内的历史图片，其他穆斯林姐妹也很惊讶，有位姐妹说，她是第一次看见这样的纪念馆、获得这些资讯，才知道原来华族在印尼的历史是那么的

久远。而后李振健主席也给钟家燕总主席讲述准备于今年年底动工建筑的“印尼华族文化中心”并说明建成后的各个楼层的使用功能，还播放视频，使观者更明白。这些资讯都很吸引钟总主席，她说，希望有时间再来，知道更多的资讯。

参观后，钟家燕总主席和法达雅团队主席 Hirni Kifa Hazefa 及团员，还有西瓜百家姓会长，理事等在会议室举行会谈，谈及各样与双方会务和需要有关事宜，最后签署合作协议书。双方都希望在文件上标明的各项计划能成功，使获得共赢。(雪妮报道)



预备建筑的印尼华族文化中心



预备建筑的印尼华族文化中心



李振健正讲述馆内图片



左起：梁世超、李铭秀、雅理事、钟家燕、李振健、陈炎松、何学祥、李耀辉、饶树生、陈应尚在文化中心建筑图前合影



签署合作协议后合影



渤良安理事与钟家燕一行在百氏祠



全体宾主合影